
ATA DA 4a sEssAo EXTRAORDINARIA DA sa sEssA0
LEGISLATIVA DO PRIMEIRO ANO DA OITAVA LEGISLATURA:
Reuniram-se na Cémara Municipal de Jaguare, aos 18 (dezoito)
dias do més de Fevereiro do ano de dois mil e treze, as 19100
horas os Vereadores que compoem esta Casa de Leis, sob a
Presidéncia do Titular o Senhor Pedro lnacio Drago que iniciando
os trabalhos convidou o Secretario o Senhor Francisco de Assis de
Sousa Santiago para fazer a chamada dos Vereadores que foram:
Alexsandro Ribeiro da Costa, Angela Helena de Backer Martins,
Cayo Cezar Casagrande, Dejair de Siqueira, Elizeu Ribeiro de
So_uza, Edmilson Nunes Queiroz, Francisco de Assis de Sousa
Santiago, Joao \/anes dos Santos, Milton Nobre, Paulo Jose
-Zanelato e Pedro lnécio Drago. Com existéncia de quorum legal, o
Presidente declarou aberta a Sesséo e solicitou ao Secretario da
Mesa o Senhor Francisco de Assis de Sousa Santiago para fazer a
leitura da Ata da Sessao Ordinaria realizada no dia quinze do mes
de Fevereiro do corrente ano, em discussao, néio havendo
discussao, aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA:
PROJETO DE RESOLUQKO N° 001/2013 — Altera redacao do
inciso ll do art. 34, e cria Parégrafo Unico na Resolucéo n° 49/91 —
Regimento lnterno da Cémara Municipal de Jaguare-ES, em
discussao, com a palavra o Vereador Milton Nobre fez o uso da
Tribuna e disse: Venho através dessa Sesséo agradecer a todos
pelo empenho de estar apoiando meu pedido, também agradeco a
todos aqui presentes, e eu como Vereador por estar aqui
representando o Municipio, quero atr_avés da nossa amiga
Vereadora Angela Helena de Backe_r,..dizer que acho louvavel a‘
intencao dela em fazer requerimento para melhores
esclarecimentos, e tambem tendo em vista esse pedido dela, eu
tambem quero fazer um requerimento. \/ou citar aqui os meus
pedidos: Folha de pagamento do més seis ao mes doze, com
diarias e horas extras; relacao dos Servidores Comissionados na
mesma data, e em qual Secretaria estavam lotados. lsso é para
efeito de comparativo, para quem né-":0 vem assim acompanhando
as Sessoes. Agente quer o melhor esclarecimento de tudo, eu
acho que também o povo merece explicacao do que se passa
dentro da Casa. Quero a compreenséo de todos tambem, sei que é
um pouco de surpresa em relacéio a isso. Eu me informei a
respeito do requerimento feito pela nossa amiga \/ereadora, nao foi
possivel devido o Processo Seletivo, mas estéio preparando tudo
para entregar, e desde ja agradeco a boa vontade de todos de
estar me ajudando, nao havendo mais discusséo, aprovado por
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unanimidade em sua primeira votacao. O Presidente da Mesa
antes do termino da Sessao, esclareceu por que, os Projetos de
Leis n°s: 001, O02 e 003/2013, nao entraram na Ordem do Dia
hoje. Pois a Vereadora Relatora da Comissao de financas neo
emitiu o Parecer aos mesmos, devido ter solicitado ao Poder
Executivo alguns documentos referents aos mesmos, e ate a
presente data nao fol respondida. Neo tendo mais nada a tratar,
declaro encerrada esta Sessao. E Nao havendo mais nada a
registrar, eu Secretario lavrei a presente Ata que vai assinada por
mim e o Presidente, juntamente com local e data. Sala das
Sessees da Cemara Municipal de Jaguare, aos 15 (quinze) dias do
mes de Fevereiro do ano dois mil e treze (2013).
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